

U moře i v Alpách. Bez odpovídajícího pojištění se svátky v zahraničí mohou prodražit

S blížícími se vánočními svátky a oslavami příchodu nového roku roste zájem Čechů o dovolenou v zahraničí. Ať už za exotikou, nebo do Alp – vycestovat se chystají stovky tisíc lidí. Společnost FaBrika, provozovatel srovnávače pojištění YesPojisteni.cz, připomíná důležitost správně zvoleného cestovního pojištění. Zejména pak specifika týkající se pobytu v Zanzibaru, u českých turistů jedné z nejoblíbenějších exotických destinací, lyžování v italských zimních střediscích a aktivit spojených s konzumací alkoholu.

Závěr roku se i letos chystá řada lidí strávit mimo Českou republiku. A není jich málo. Podle Asociace českých cestovních kancelářích a agentur vyrazí během prosince za odpočinkem k moři nebo do evropských pohoří kolem 300 tisíc Čechů. V porovnání s loňským rokem je to, pokud jde o vánoční a silvestrovské dovolené, čtvrtinový nárůst. Nahrávají tomu i letošní termíny svátků, které spolu s vánočními prázdninami ve školách (23. prosince 2024 až 3. ledna 2025) dovolují rodinám protáhnout si volno až na čtrnáct dnů.

Dovolená na Zanzibaru? Potřeba je speciální pojištění

Budou-li tuzemští turisté trávit přelom roku na ostrově Zanzibar, musejí si nově sjednat příjezdové cestovní pojištění u státní společnosti Zanzibar Insurance Corporation. Stojí 44 dolarů (v přepočtu zhruba 1000 Kč) a kromě pojištění léčebných výloh zahrnuje například úrazové pojištění nebo pojištění zavazadel. Pojistné limity tohoto pojištění jsou ale daleko nižší, než je u evropského standardu běžné. „K tomu je potřeba dodat, že zanzibarské cestovní pojištění pokrývá pouze pojistné události, ke kterým dojde na území ostrova a v Tanzanii. Nikoliv události, ke kterým dojde při cestě na Zanzibar nebo při cestě z něj. Velkou neznámou je spolehlivost a akceschopnost tamní asistenční služby. A pojištění také neřeší případné storno zájezdu. Určitě je proto vhodné sjednat si cestovní pojištění před odjezdem na Zanzibar také v Česku,“ říká Ladislav Griga, Head of Telesales ve společnosti FaBrika.



FaBrika

Skleničku? Ano, ale...

Pojišťovny zároveň (nejen) pro silvestrovské pobyty v zahraničí nabízejí možnost připojištění na alkohol. Nejedná se samozřejmě o bianco šek na neomezenou konzumaci alkoholu. Pouze o toleranci jeho určitého množství v krvi u dospělých osob a za předem vymezených podmínek, které současně musejí reflektovat zákony dané země. Na pojistném trhu se setkáváme s tolerancí až do jednoho promile.

A milovníci zimních sportů mířící na Apeninský poloostrov musejí i letos počítat s povinností mít při lyžování i snowboardování na italských svazích uzavřené pojištění odpovědnosti za škodu nebo újmu třetí osobě. *„Zákon, který to nařizuje, platí už třetím rokem. A má své opodstatnění. Srážky lyžařů nebo snowboardistů na sjezdovkách nejsou ničím neobvyklým a úrazy z toho plynoucí mívají nezřídka vážné následky. I běžná ošetření pak vycházejí na stovky až tisíce eur. Na to je dobré pamatovat jak při uzavírání cestovního pojištění pro sebe, tak při uzavírání pojištění odpovědnosti,“* uzavírá Ladislav Griga ze společnosti Fabrika.

O FaBrice

FaBrika je progresivní fintech společnost nabízející moderní řešení pro pojištění. Vyvíjí a poskytuje softwarové nástroje pro online prodej a disponuje vlastním call centrem pro B2C a B2B transakce. FaBrika zastřešuje web [YesPojisteni.cz](https://www.yespojisteni.cz)

Více na <https://www.fabrika.cz/> nebo <https://www.yespojisteni.cz/>.

Kontakt pro média

Marek Čihák
+420 607 658 825
E-mail: marek.cihak@fabrika.cz